
Novo vodstvo občinske
konference ZMS
Ljubljana-Center

štinnajstega marca sta bili
dve seji obeinske konference
ZMS Ljubljana—Center, in
sicer: dopoldne tretja seja pr-
•vega mandata, na kateri so
miadi ocenili svoje dosedanje
delo in popoldne prva seja no-
vega mandata, na kateri 90
predstavniki mladinskdh akti-
vov iz naše občine izvolili no-
vo mladinsko vodstvo in začr-
tali osnovne smernice svojega
nadaljnjega delovanja. Za no-
vega predsednika občinske kon-
ference ZMS Ljubljana — Cen-
ter je bil izvoljen Igor Mako-
vec, uslužbenec Ljubljanske
"banke, za novega sekretarjapa
je bil izvoljen Aleksander Ka-
pus, absolvent Višje upravne
šole.

Svoje dosedanje delo so mla-
di ocenUi kot uspešno rn dob-
ro, čeprav rezultati niso bild
vedno najbolj bleščečl Obdob-
je štirinajstib. mesecev, odkar
obstaja občinska organizaoija
zveze mladine v naši občini,
je pokazalo upravičenost take
organiziranosti mladih v občd-
ni in v Ljubljani. OK ZMS
Ljubljana — Center je po oce-
ni republiške konference ZMS
bila med petnajstimi najbolj
delavnimi v preteklem obdob-
ju. Delovanje maldinske orga-
nizacije v naši občind je bilo
predvsem usnaerjeno na organi-
ziranje mladih v okolju, kjer
delajo in živijo. Tako so se
ustanavliali aktivi zveze mladi-
ne v podjetjih, šolah in v kra-
jevnih skupnostih.

Delovanje mladih je potekalo
v komisijah, ki so bile nosilec
aktivnosti mladih v občini. Ta-
ko so v preteklem obdobju de-
lovale toolj ali iruanj uspešno
nasledn.je komisije: komisija
za družbeno ekonomske odno-
se, komisija za šolstvo, komi-
sija za teren, komisija za idej-
no politično delo in komisi.ja
za splošni ljudski odpor. Iz
komisije za idejno politično
delo so se med tem razvile še
komisija za kulturo in center
za obveščanje in propagando.
Ob tako razširjenem delu so
se vodstveni kadri neprestano
srečevali s kadrovsko proble-
rnatiko, se pravi s pornanjka-
njem usposobljenih kadrov za
delo na posameznih področjih.
Zato so izpeljali nekaj zelo
uspelih in kvalitetnih akcij na
področju družbeno političnega

usposabljanja mladih. Naj ome-
nim samo nekaj teh oblik us-
posabljanja; zeJo uspelo eko-
nomsko politično šolo zsa mla-
de iz organizacdj združenega
dela, mladinsko politično šolo
za srednješolsko mladino, se-
minar za informatorje, ter več
drugih seminarjev in preda-
vanj.

Na seji konference so mladi
predstavniki aktivov kritično
ocenili dosedanjo povezavo
mladinske organizacije z dru-
gimi družbeno političnimi or-
ganizacijami v občini, vendar
so poudariH, da mora bibi so-
delovanje obojestransko, če
naj bo uspešno.

Marsikdaj s svojimi akcija-
mi in delom niso popolnoma
uspeli tudi zato, ker so vsepre-
malo informirali javnost o svo-
jih akcijah in o ciljih, ki so
si jih zastavili. Pri svojem de-
lu so se srečevali tudi s teža-
vami, na katere niso računali.
Tako je bila velika ovira pri
ustanavljanju in delovanju
mladinsklh aktivov v podjetjdh
marsikje neaktivnost in neza-
interesiranost drugih za orga-
nizirano delovanje mladine v
samem podjetju, vendar se je
ta položaj bistveno spremenil
po pismu tovariša Tita in izvr-
šnega biroja, in še zlasti po
resoluoiji tretje seje konferen-
ce ZKJ.

Na popoldanski seji konfe-
rence so se mladdnoi dogovar-
jali predvsem o nalogah, ki so
pred njimi in ki izvirajo iz
novlh programsklh izhodišč, o
katerih prav te dni potekajo
javne razprave v aktivih. Enot-
no je bilo mnenje, da bodo
morali večjo pozornost posve-
titi političnemu delovanju mla-
dih in usposabijanju širšega
kroga mladih družbeno polltič-
nih delavcev, kajti zavedajo se,
da brez usposobljenih kadrov
v aktivih ne more biti širše in
kvalitetnejše politične akcije
mladinske organizacije. Ob tem
računajo na pomoč in podporo
vseh družbenopolitičnih organi-
zacij v občini, predvsem pa ob-
činske organizacije zveze komu-
nistov in občinske konference
Socialistične zveze delovnega
ljudstva. Hkrati so poudarili, da
se tudl sodelovanje s temi druž-
benopolitičnimi organizaoijami
mora še bolj vsebinsko in akcij-
sko poglobiti. Prav tako se mo-
ra občinska konferenca ZMS
bolj tesno povezati in sodelo-
vati z mestno konferenco ZMS
in z drugimi občinskimi konfe-
rencami v Ljubljani in zunaj
nje.

Kazen novega predsednika in
sekretarja so mladinci izvolili
tudi novo štirinajst člansko
predsedstvo ob&Lnske konferen-
co ZMŠ in svoje delegate v
mestno in republiško konfe-
reinco ZMS.
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